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Úvod

Všeobecné zásady, spôsob predkladania, vyplňovania a spracovania výkazu, vyplňovanie identifikačnej časti výkazu a číselníky sú uvedené vo Všeobecných pokynoch pre vyplňovanie  výkazov rezortu MŠVVaŠ SR. Všeobecné pokyny sú prístupné na stránke:
https://www.cvtisr.sk – Informácie o školstve - ZBER ÚDAJOV – Výkazy typu Škol (MŠVVŠ SR). Na webovej stránke sú pre Vašu potrebu taktiež prístupné súbory, ktoré sa každoročne aktualizujú v priebehu mája až júla pre nasledujúci školský rok.
Vykazujúca jednotka – stredisko odbornej praxe – (SOP) vyplní výkaz prostredníctvom WEB aplikácie podľa stavu k 15. 09. sledovaného roka, vytlačí protokol a doručí ho v dvoch vyhotoveniach regionálnemu úradu školskej správy v sídle kraja (RÚŠS) v termíne uvedenom na výkaze. 

VÝKAZ ŠKOL (MŠVVŠ SR) 27 – 01 O STREDISKU ODBORNEJ PRAXE (SOP)

Vypĺňanie jednotlivých oddielov

Identifikačná časť:


Vypĺňanie identifikačnej časti je popísané vo Všeobecných pokynoch, vrátane číselníkov  pre územie a prevádzkara zariadenia.

Druh zariadenia - obsahuje kód typu zariadenia. Použijete 3-miestny číselný kód:

	317
	SOP (stredisko odbornej praxe)


Oddiel I. Evidenčný počet zamestnancov (fyzické osoby)


Uvediete počet všetkých zamestnancov SOP,  vo fyzických osobách v členení  spolu  a z toho ženy. Uvádzajú sa  zamestnanci aj osoby na dohodu. Inštruktori žiakov sú zamestnanci poverení popri svojej hlavnej činnosti individuálnym výcvikom 1 až 3 žiakov. Inštruktori nie sú pedagogickí zamestnanci. 

KONTROLA

S2 ( S3

R0116 = R0101 + R0102 + R0103 + R0104 pre S2 a S3

Oddiel II. Pracovné miesta

Uvediete počet vybavených a chýbajúcich pracovných miest pre odborný výcvik žiakov v jednej zmene.
Príklad

SOP navštevuje 127 žiakov ale celkovo má len 30 pracovných miest. Títo žiaci sa striedajú v 4 zmenách. Do počtu pracovných miest sa uvedie počet pracovných miest využitých v jednej zmene (čiže 30). 7 žiakom chýba miesto pre odborný výcvik. Keď sa žiaci striedajú v 4 zmenách, počet chýbajúcich miest sú dve.

KONTROLA

R 0216 = R 0201 + R 0202
Oddiel III. Žiaci podľa študijných a učebných odborov a  ročníkov

Uvedú sa  počty žiakov (a z celkového počtu dievčatá) v jednotlivých ročníkoch podľa študijných a učebných odborov a ich zameraní a podľa dĺžky štúdia.

stĺpec a - číselný kód študijného alebo učebného odboru podľa Vyhlášky Štatistického úradu č. 243 z 3.augusta 2012 Z. z. a Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

č. 251/2018 Z. z. o sústave odborov vzdelávania pre stredné školy a o vecnej pôsobnosti k odborom vzdelávania z 5. septembra 2018. Kódy odborov sa uvádzajú v 7-miestnom číselnom tvare (xxxxxxx), napr. 8233M00 propagačné výtvarníctvo. Prvé štyri pozície kódu (XXXXxxx) triedia odbory do skupín podľa systémového usporiadania vied a náuk a vymedzujú odbor vzdelania v rámci skupiny. Piata pozícia kódu odboru (xxxxXxx) určuje stupeň dosiahnutého vzdelania. Šiesta a siedma pozícia kódu (xxxxxXX) umožňuje podrobnejšie členenie na zamerania študijného alebo učebného odboru. Kódy môžete nájsť na adrese: https://www.cvtisr.sk - Informácie o školstve – registre – číselníky – číselníky študijných a učebných odborov: https://www.cvtisr.sk/cvti-sr-vedecka-kniznica/informacie-o-skolstve/registre/ciselniky/ciselniky-studijnych-a-ucebnych-odborov.html?page_id=9335.
stĺpec b - názov študijného a učebného odboru podľa platnej Vyhlášky. Názov odboru a zamerania sa uvedie v zaužívanom tvare. Pri dlhých názvoch sa použije zrozumiteľná skratka. Nepoužívajte znak  opakovania,  ale vyplňte každý riadok.

stĺpec  c -  dĺžka štúdia v rokoch  

	2 = 2-ročné štúdium
	3 = 3-ročné štúdium
	4 = 4-ročné štúdium
	5 = 5-ročné štúdium


riadok 0336 -  je súčet riadkov 0301 až R 0330 vo všetkých stĺpcoch

riadok 0337 - uvediete z celkového počtu žiakov (z riadku 0336) počet žiakov  v študijných           odboroch  s maturitou 

KONTROLA

	S 7 = S 2 + S 3 + S 4 + S 5 + S 6
	S 7 ( S 8

	R 0336 = R 0301 +  ...až + R 0330
	R 0337 ( R 0336


UPOZORNENIE

 
V prípade nejasností pri vyplňovaní výkazov kontaktujte zamestnancov CVTI SR, oddelenie štatistiky a služieb, tel. č.: 02/692 95 625, e-mail: helena.brevenikova@cvtisr.sk . 
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